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Caro 31111,

Lei mi ha rinaane aaanssa lai fobbrw éella &ceifrasiune. e penso
:aia necessario sceriverke gquslcosa delle idee che mi sono venute in
:Eﬁntta Le accludo un disegnino e spiege:
= angnon&ame che tutto parta da una molecola ei“nmn con quattre alap
‘menti ( GC = AT ), e chne questa malecola formi ipoteticamente una
catene di blocehi 4i. -guattro, _

se decidiamo di attribuire a oghi vimneta 11 valore di 144 e che
‘Beni segno sia - inizialmente - occupate da un solo ‘pianeta

vediamo accadsre una cosa strana { disegno)

“sie all'inizio sis 21la fine delle due colonne traviamo une messe
malaeala :

e allore votremmo inotizzare ¢ ' ' :

1) che al %aglio snperiore corrisponda un taglio inferiore ( perd, perché
;gw#vwia a gquelltaltezza 7)

.2) che angichbd svolgersi nello spazio come un foglio ( che poi ritas
gliato si plegherebbs a specchio) la sequenza delle molecole sia coms
‘posta da una serie di ocubi che si srotolano taglianﬁol#, e se il teglio-
_come pare evidente in questo caso,. taglia a meth una molscola, la secons
@2 metd ricede in basso. Ipsomma, Capricorno e Acquario sarebbero 1'!1~
%ra metd delle molecola che inizia con Leone e Cancros ! :

I dodici smegni, per un totale di tre molecole ( gquattro segni per fare
‘una molecola) costituirebbero TRE FACCE del megmcubo originarie. le
‘altre tre facce #i srotolerebbero con nmovimento inverao coatituendo
j&ﬂ Zodinco della Luna.

e confesso che con questa ipotesi mi sembra di fiutare une buona -
‘pista. Anche perché ci potrebbe sssere una nuova spiegazione del perché
'5b&no e Saturno restino, per cosl dire, tagliati fuori, formando la
famose sacce. La prima *stretta di mene' ( destra -sinistra, e dunaue )
inerocio) avvienme infatti tre Leone-Cancro e Ariete-Pesei, AL DI SOPRA
Bei due segni della sacca. A loro volta il secondo in crocio svviene
A% DI BOTTO dei due segni superioriy determinande l'inclinazione
‘@ell'asse che corre tra Vergine e Pesci anziché tra Disone e Aquariios
- Wim ne il oroblema che ogni Zodiseo ( con i soli domieili primeri)
si compne esattamente di tre elementi = sei eleménti gon il raddovpio
‘che sarebbe una specie di riflesse di uno Zodimes nell'altre ( nero- |
‘rosso, se vogliamo scegliere uno dei miei rrocedimenti)., Inocltre bisogma
errivare a spiegare il movimento delle esaltazione, che risolve tutteo «
Con tre posigioni, grosse modo, ciascun niesneta ricostituirebbe tre facce
del oubo ( o trs duarti di una faceia 4i un cubo), mentm i1 pisneta spe
colare ne riuoatituirehha altre tre.

Bisogna sssolutamente escogitare un sistema di ragionam
tendo de certe premesse, srrivi a eonclusionf 1nc$if?£1'ig ﬁ%ﬁ
ﬂi gengi anche Lei, :

Arrivederci preste
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